

गरीब र विधवा को अर्थ

२०२० डेनिस डिकिन्सन द्वारा

“गरीबहरू सँधै तपाईंसँग हुनेछन्,” येशूले भन्नुभयो। यहाँ प्रश्न छ, गरीब को परिभाषा के हो। बिभिन्न व्यक्तिको फरक परिभाषा हुन्छ। यहाँ छलफल गरिएको भनेको ती हुन् जसले “मलाई आफ्नो पैसा पठाउनुहोस् ताकि म गरीब अनाथ र विधवाहरूलाई सहयोग पुऱ्याउन सक्छु।”

गरीबी एक लामो समय को लागी गरीएको छ र देखिने अन्त छैन। युद्ध क्षेत्रहरूले अनाथ र विधवाहरूको सबैभन्दा खराब अवस्था सिर्जना गर्दछ। युद्धमा, जहाँसुकै खानेकुरा संग कुनै स्टोर छैन। समाज बन्द छ र यो एक समय हो जब धेरै भोकले मर्छन्। यो गरिबको वास्तविक अर्थ हो।

जब बाइबलले त्यस्ता कुराहरूको बारेमा कुरा गर्छ, यसले गम्भीर गरिबी र रकमको अभावमा स्पष्ट भिन्नता देखाउँदछ। वास्तविक गरिब र वास्तविक विधवाहरू र जोसँग छैनन्। उनीहरूको बीच को लागि को जिम्मेवार छ र को होइन भनेर । १ तिमोथी ५ मा यो पनि चेताउनी दिन्छ कि यदि चर्चले आफ्ना संसाधनहरू खर्च नगरेमा खर्च गर्दछ भने, त्यससँग साँच्चिकै खाँचोमा परेकाहरूको लागि संसाधन हुँदैन।

विधवाको लागि हिब्रू शब्दको अर्थ, फाल्नु, त्याग्नु, परित्याग गर्नु हो। ग्रीक शब्दको अर्थ खाई, वा एउटा खाडी हुनु हो। दूरी र खालीपन। उनलाई बाँच्नको लागि कुनै पनि सम्भावनाबाट टाढा। त्यसोभए १ तिमोथी ५ को धर्मशास्त्रले भन्छ, “सबै विधवाहरू वास्तविक विधवा होइनन्”, शब्दको अर्थ वा परिभाषालाई हटाएर। अग्रेजिले यसलाई हेर्न कठिन बनाउँछ। एउटै अध्यायले भन्छ यदि ऊ वास्तवमा अभावमा छैन भने यदि उनीसँग भएकाहरूले उनीहरूको हेरचाह गर्नु पर्दछ; अर्थात् वयस्क बच्चाहरू, वयस्क नातिनातिनीहरू, अन्य परिवार र नजिकका आफन्तहरू। रूथको पुस्तकमा विधवाको उनको मृत छोराको स्वास्नी द्वारा हेरचाह गरिएको थियो। फेरि, १ तिमोथी ले भन्छ कि महिलाहरूले पनि आफ्ना विधवाहरूको ख्याल राख्नुपर्दछ, ताकि चर्चको बोझ नपर्न। यो पारिवारिक मामिला हो र हुनुपर्दछ। यो जहाँ विधवा र अनाथ परिवारको साथ पहिलो हुनु पर्छ। गिर्जाघर र यसका अगुवाहरूलाई चेताउनी दिइएको छ कि तिनीहरू आफ्नो परिवारको ठाउँ नखोज्नुहोस्।

यस्तै अनाथहरू पनि उनीहरूका बाबुआमा र परिवारका साथ नहुनु, तिनीहरू गरीब हुनु भन्दा फरक छन्। यहाँ पनि हामीलाई परिभाषा चाहिन्छ। गरीबको लागि हिब्रू शब्दको अर्थ दुःखमा हुनु र तल हेर्नु नम्र हुनु हो। टाउको झुकाएर अरुलाई जवाफ दिनु त्यो , लाज हो। ग्रीक शब्दले केवल एक भिखारीको वर्णन गर्दछ जससँग केही

छैन। एक जो सडकको छेउमा दण्डवत गरेको हुन्छ र दया र भोकको माग गर्दै गरेको हुन्छ। येशूले ती मानिसहरूलाई दिनुभयो, तर बाँकी मानिसहरूलाई दिनुभएन ।

मलाई अनाथालयहरू थाहा छ जहाँ केटाकेटीहरू टुहुरा नभएका छन्। मलाई यो पनि थाहा छ कि जब ती गरीबहरूले टुहुरा टुहुरा बच्चाहरूको निमित्त मलाई पैसा माग्छन्, तिनीहरू मसँग पूर्ण रूपमा इमान्दार हुँदैनन्। तिनीहरूले मलाई सबै सत्य बताइरहेका छैनन्। मैले त्यस्तै एक अनाथाश्रममा चलिरहेको एकजनालाई भनेको थिए कि उसले केटाकेटीलाई अरुको निमित्त पैसाको सट्टामा उनीहरूको आमा बुबा र परिवारमा पठाउनु पर्छ। धेरै मन्त्रालयहरूले आज विधवा र टुहुराटुहुरीहरूका लागि भिक्षा गरिरहेका छन् भनेर दावी गर्ने पुरुष र महिलाहरूबाट व्यावसायिक भिखारी बनाए। तथापि ती चित्रहरूले तपाईंलाई देखाउँछन्, मान्छेहरूको भीड हो र ती सबै दिशा प्रत्येकलाई दिशात छन्। बच्चाहरूको घर छ र विधवाहरूको परिवार छ र कसैले पनि केही वा कसैलाई जाँच गरिरहेको छैन। क्रिश्चियनको नाम बोकेका विश्वका सबैलाई माग्दै, उनीहरूलाई अधिक पैसा पठाउन ताकि उनीहरूले आफ्नो देशका सबै शहरहरू खुवाउन सकून्, बाइबलले वास्तवमा भनेको छ कि परमेश्वरका जनहरूले समर्थन गर्नु हुँदैन। त्यहाँ चर्चका धेरै नेताहरू छन् जो बाइबलले एकपटक कहिल्यै पढेका थिएनन् कि यसले के सिकाउँछ।

वास्तविक चर्च नेताहरू जान्दछन् कि त्यहाँ समय समयमा वास्तविक विधवाहरू हुन्छन् जसलाई वास्तविक सहायताको खाँचो पर्दछ। विधवाहरू जोसँग कुनै पनि जीवित रिश्तेदार छैन, जसले काम गर्न सक्दैन, र जो मद्दत छैन भने जो भोकले मर्नेछन्। यी वास्तविक विधवाहरू हुन्, बाइबलले बताउँछ।

इसाईहरूले बाइबलको शिक्षामा ध्यान केन्द्रित गर्नुपर्दछ, केवल शब्द वा पदले पैसा प्रयोग गर्न यसको प्रसंगबाट बाहिर निकालेको छैन, र बहुमूल्य संसाधनहरू खेर फाल्नुहुन्छ। संसाधनहरू जो परमेश्वर हामीमध्ये सबैभन्दा ठूलो चाहिन्छ तिनीहरूलाई लागि प्रदान गर्नुभएको छ। मानव स्वभाव, यो के हो, अरूको फाइदा लिन्छ। हामीले अवश्य जवाफ दिनुपर्दछ, र आवश्यक परेमा, वास्तविक विधवाहरू, वास्तविक अनाथहरू, र वास्तविक गरिबहरूलाई। बाँकी आफ्नो परिवार, आफन्त, छिमेकी र मित्रहरू मा जानु पर्छ; र जब भोकमरीको समयमा स्थानीय र राष्ट्रिय सरकारहरूलाई आवश्यक पर्दछ। एउटा कुरा जुन यी सबैमा स्थिर छ त्यो सधैं पश्चात्ताप गर्न र हाम्रो सृष्टिकर्तालाई हेर्नको लागि तत्पर रहनु हो जुन उहाँहरूको प्रबन्धहरू, स्थानीय अधिकारीहरू, चर्चहरू, मित्रहरू, छिमेकीहरू र परिवारहरूको माध्यमबाट सबै मानिसका लागि प्रबन्ध गर्नुहुन्छ; उहाँलाई यस प्रावधानको लागि धन्यवाद, र उहाँलाई खोज्दै कसरी उहाँको प्रावधानको दुरुपयोग नगर्न हामीलाई उहाँको

वचनमा सिकाउन।

बाइबल र मिशनहरू

म बाइबलका लागि सबै अनुरोधहरू प्राप्त गर्दछु र मानिसहरूलाई भनेको छु, "गएर यी पदहरूलाई याद गर्नुहोस् जबसम्म तपाईं तिनीहरूलाई हृदयले चिन्नुहुन्न, र त्यसपछि तिनीहरूको आज्ञापालन गर्नुहोस् र तपाईंको बाइबल समस्या समाधान भएन।"

कलस्सी ४:१६ र जब यो पत्र तपाईंहरूको बीचमा पढिएको छ, यसलाई लाओडिसियाको चर्चमा पनि पढ्नुहोस्; र हेर्नुहोस् कि तपाईंले पनि लाओडिसियाको चिट्ठी पढ्नुभयो।

१ थिस्सलोनिकी ५:२७ यो पत्र सबै दाजुभाइहरूलाई पढेर सुनाउनलाई मैले प्रभुसामु शपथ खाएको छु।

मैले नियमित तवरमा बाइबलका सम्पूर्ण पुस्तकहरू मानिसहरूमा पढेको छु र तिनीहरूलाई यो मनपर्दछ।

२०२० डेनिस डिकिन्सन द्वारा

whitestoneifications

(यो लेख नि: शुल्क वितरण गर्न सकिन्छ यति लामो समय सम्म उनीहरू बेचिदैन)

गरीब र विधवा को अर्थ

र

बाइबल र मिशनहरू